

**▲ ВОРОШИЛОВГРАД, 30.** (Внештатный корр. «Правды» П. Мазалов). Встав на трудовую вахту в честь Дня шахтера, прославившая бригады Владимира Мурзико из шахтоуправления «Красный партизан» 28 июля выдала на-гора за один суток восемь тысяч тонн угля. Такой производительности не знает пока история Донбасса. Рабочее время комбайна в этот день составило 21 час 31 минуту. Успех бригады не случаен. С начала года дружный коллектив выдал 660 тысяч тонн угля. За последние двадцать дней среднегодовая добыча угля в бригаде достигла 6,474 тонн.

**▲ НАХИЧЕВАНЬ, 30.** (Сотрудник газеты «Бакинский рабочий» М. Паскачевский). Здесь вступил в строй новый завод, выпустивший первую партию алюминия. Завод, построенный в течение нескольких лет, имеет мощность около миллиона алюминия в год. Завод обслуживает металлургический комбинат, который производит алюминий для нужд народного хозяйства. Выход продукции в объеме 100 тысяч тонн в год.



# ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПСС

№ 212 [20086] • Вторник, 31 июля 1973 г. • Цена 3 коп.

## БОЛЬШЕ ХЛЕБА В ЗАКРОМА РОДИНЫ

С колхозных и совхозных полей идет хлеб нового урожая. Каждый день расширяет границы жатвы. И отовсюду поступают вести о больших успехах хлеборобов. Более двух с половиной миллионов тонн зерна уже засыпаны в закрома государства инициаторы Всесоюзного социалистического соревнования земледельцы Кубани, свыше двух миллионов тонн отправили на элеваторы труженики полей Дона, существенный вклад в заготовки хлеба вносят хозяйства Ставрополья, Поволжья, южных областей Украины.

Достижения земледельцев — свидетельство мудрой политики Коммунистической партии по дальнейшему укреплению экономики колхозов и совхозов. «Курс, который наша партия проводит в области сельского хозяйства, начиная с мартовского Пленума 1965 года и последующих Пленумов ЦК КПСС, посвященных проблемам сельского хозяйства, — говорил тов. Л. И. Брежнев в Киеве при вручении Украинской ССР ордена Дружбы народов, — вот первооснова всех наших успехов на селе. Проводя этот курс, мы и впредь будем выделять значительные средства на развитие сельскохозяйственного производства, обеспечивать его в возрастающей мере техникой и удобрениями, вести широким фронтом мелиоративные работы».

## Дружеская встреча

30 июля в Крыму началась дружеская встреча руководителей коммунистических и рабочих партий Болгарии, Венгрии, Германской Демократической Республики, Монголии, Польши, Румынии, Советского Союза и Чехословакии. На встрече обсуждаются вопросы дальнейшего развития сотрудничества братских стран, а также актуальные международные проблемы. Встреча продолжит свою работу.



Во время встречи.

Телефото В. Мусаевина. (ТАСС).

Комплексная программа развития сельского хозяйства, одобренная XXIV съездом КПСС, последовательно превращается в жизнь. Только за минувшее полугодие капитальные вложения государства и колхозов в сельское хозяйство составили 10,5 миллиарда рублей — на десять процентов больше, чем за соответствующий период прошлого года. Селу поставлено еще 160 тысяч тракторов, 107 тысяч грузовых автомобилей, 93 тысячи уборочных комбайнов, много других машин, 29 миллионов тонн минеральных удобрений. Особенно значительные материально-технические средства были выделены хозяйствам в канун жатвы.

## ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА, ВО ИМЯ ЧЕЛОВЕКА

Пятая сессия Верховного Совета РСФСР восьмого созыва

С хорошим, радостным чувством трудятся советские люди над выполнением величественной программы коммунистического строительства. Активная, инициативная политика КПСС, Советского государства, направленная на разрядку международной напряженности, укрепление дружбы и сотрудничества между народами, находит горячее одобрение каждого советского человека.

«Климат в мире ощутимо изменился, — говорил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев на торжественном заседании в Киеве, посвященном вручению Украинской ССР ордена Дружбы народов. — Он стал теплее, жить народам стало спокойнее. В такой атмосфере легче сосредоточиться на решении мирных созидательных задач, на делах, которые по нашему достоинству человека».

Обсудить вопросы, непосредственно связанные с выполнением главной задачи пятилетия, прибыли в Москву депутаты Верховного Совета РСФСР восьмого созыва. 10 часов утра. Продолжительная аплодисментами встретили депутаты и гости товарищи Ю. В. Андропова, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, Ф. Д. Кузнецов, Е. Т. Мауэр, А. И. Пельше, Н. В. Подорожный, Д. С. Подольский, А. Н. Шелестин, П. Н. Демичев, М. С. Соломенко, Д. Ф. Устинов, В. И. Долгих.

Сессию открыл заместитель Председателя Верховного Совета РСФСР депутат М. Г. Воронин.

Собиравшиеся почтительно вставали широким коридором Председателя Верховного Совета РСФСР депутата М. Д. Миллютинского, депутатов В. И. Полтавы и В. С. Свиридова, скрывавшихся в период между сессиями.

Затем был заслушан доклад мандатной комиссии о проверке полномочий вновь избранных депутатов Верховного Совета РСФСР.

По поручению Совета Старейшин депутат Л. И. Греков предложил избрать Председателем Верховного Совета РСФСР депутата В. А. Котельникова — академика, вице-президента Академии наук СССР, лауреата Ленинской премии, Героя Социалистического Труда. Сессия единогласно приняла это предложение, одновременно освободив В. А. Котельникова от обязанностей члена Комиссии по народному образованию, науке и культуре Верховного Совета РСФСР.

Заседание продолжилось под председательством В. А. Котельникова.

Утверждается повестка дня сессии:

1. О мерах по дальнейшему укреплению бытового обслуживания населения РСФСР.  
2. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.  
С докладом по первому вопросу повестки дня выступил заместитель Председателя Совета Министров РСФСР депутат Е. Ф. Карпова.

Сессия, сказала она, проходит в обстановке большого политического и трудового подъема советского народа, новых успехов нашей страны в выполнении заданий девятой пятилетки. Настойчивая и последовательная линия нашей партии на осуществление выработанной XXIV съездом КПСС развернутой Программы мира находит поддержку во всех странах и дает положительные сдвиги в международной обстановке. Апрельский пленум (1973 г.) Пленум ЦК КПСС высоко оценил огромную конструктивную работу Политбюро ЦК и большой личный вклад Генерального секретаря Центрального Комитета нашей партии товарища Леонида Ильича Брежнева в укреплении дела мира.

С большой радостью и глубоким удовлетворением советские люди восприняли при- суждение товарищу Л. И. Брежневу международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами». Они видят в этом выражение всеобщего признания выдающихся заслуг Леонида Ильича в укреплении мира и безопасности народов, в борьбе за счастье трудящихся всех стран.

Говоря о достижениях трудящихся Российской Федерации, докладчик отметил, что за два года пятилетки национальный доход в республике вырос на девять, общий объем промышленного производства — на 14 процентов. Увеличилось государственные закупки молока, мяса, яиц и шерсти. На основе достижений в развитии экономики осуществляется комплекс мероприятий по повышению уровня жизни трудящихся. Реальные доходы населения РСФСР возросли на 8,6 процента. На 14 процентов возросли общественные фонды потребления. Введены жилые дома общей площадью 118 миллионов квадратных метров, полтора миллиона ученических мест в общеобразовательных школах и 74 тысячи мест в дошкольных учреждениях.

## Звезда комбайнера Береснева

ГОМЕЛЬ, 30. (ТАСС). Огромный массив ячменя простирается до самого горизонта. На нем отчетливо выделяется эскадра стальных кораблей. Машины идут медленно, косым уступом друг к другу.

— На таких хлебобильно не разгонятся, — говорит бригадир колхоза имени XXII съезда КПСС П. Г. Чайков. — По 45—47 центнеров дает гектар.

Да, замечательный урожай выростили земледельцы. Страда в разгаре. Пять комбайнов идут, оставляя широкую полосу. Поле убрано чисто, ни колоска не оставлено.

На третьем загоне парторг А. И. Харченко остановил агрегат. Пока прикреплена звезда к борту комбайна, водитель уборочного агрегата И. А. Береснев рассказывает:

— Ницче, как никогда, нужны маневр и бдительность. Утром живешь участли, что по-ваше и поусе. К обеду, если не дождит, перебираемся в низину. Велели комбайн на стену хлеба — один режим. Другой звезда повалена — здесь много перелопачивается на иную скорость. На некоторых участках стебли полегли в разных направлениях. Тут уже чаще регулируемь моторком.

Так стремится работать все экипажи. Следом за И. А. Бересневым идут комбайнеры Г. Я. Роман, Г. А. Белоус и другие. Хлебный конвейер день ото дня набирает темп.

## Международная информация

### «Крупнейший политический успех»

ХЕЛЬСИНКИ, 30. (ТАСС). Одним из крупнейших политических успехов за последние время министр иностранных дел Финляндии Акти Карьялайнен назвал содеянное в Европе и успешное ход в Хельсинки его первого этапа — на уроне министров иностранных дел. Он выступил в воскресенье с речью на петлею празднике в местечке Кукколанкоски.

У тех, кто утверждает, что смягчение напряженности и расширение сотрудничества в Европе принесут пользу только определенной части Европы, а не всей Европе, сказал Карьялайнен, следует спросить: разве мирное развитие между европейскими государствами не зависит от их общественного строя не является действительно полезным для всех народов Европы? Какой европейский народ мог бы извлечь пользу из

### За развитие отношений

ПАРИЖ, 30. (ТАСС). За широкое развитие отношений между Францией и Советским Союзом высказался председатель Национального собрания Франции Эдгар Фор, выступив по первой программе французского телевидения в связи с его официальным визитом в СССР.

«Мы вступаем в новую фазу осуществления», — заявил Эдгар Фор. — Речь идет о настоящем сотрудничестве, в частности, во внешней торговле».

### Против маневров реакции

БОНН, 30. (ТАСС). Германская коммунистическая партия сделала в Дюссельдорфе заявление, в котором осудила кампанию реакционных сил в ФРГ против политики мира и разрядки.

Мы решительно выступаем против сил в ФРГ, которые пытаются помешать разрядке напряженности и ведут клеветническую кампанию против СССР, ГДР и других стран социалистического содружества, заявила представительница ГНП.

Нельзя также не видеть и то, что противники разрядки и мира получают поддержку от западных кругов, которые хотя и называют себя коммунистами, но на самом деле уже давно и полностью порвали с марксизмом. Это — опасные руководители, которые ведут пропаганду против мирного сосуществования социалистических и капиталистических государств. Вместо прочного мира они хотят конфронтации и поэтому сходятся с альянсами холодной войны, с тем, что ратует за рост вооружений, усиление НАТО. Они поддерживают реванистский тезис о единстве немецкой нации.

Мы коммунисты, заявил представитель ГНП, видим в этом сближении проамериканских сил в ФРГ с западными руководителями недружественное проявление полного политического разложения альянса.

Выражаю глубокую благодарность от себя лично и от имени моих коллег за дружественное послание Виталия Превождительства по случаю избрания миссии главы государства и премьер-министра Республики Афганистан. Выразил надежду, что давние дружественные отношения, которые уже более полувека существуют между народами Афганистана и Советского Союза, будут еще больше укреплены и плодотворное сотрудничество между нашими странами в различных областях получит дальнейшее развитие в интересах наших народов и всеобщего мира.

Решение Советского Союза принять Республику Афганистан вызывает чувство признательности и благодарности у меня, моих коллег и народа Республики Афганистан. Прочту принять от меня лично и от моих коллег пожелания дальнейших успехов дружественному и соседнему нам государству — Совету Социалистических Республик, а также пожелания вам доброго здоровья.

Мухаммед ДАУД



Москва, Большой Кремлевский дворец, 30 июля 1973 года. В зале заседания пятой сессии Верховного Совета РСФСР восьмого созыва. Фото В. Воронина.





### На острове сокровищ

У геологов Сахалина в озаряе полевой сезон. Торю из рабочих эдак тем изумит. На острове из ушек Южно-Сахалинской области трудятся сейсмической партии № 1 Ойской геологоразведочной экспедиции. Сейчас геофизики готовят район под поисковое бурение на залежи нефти и газа. Не сникает: слева — геофизики сейсмической партии № 1 уходят в изучаемый район; справа — мирный взрыв. Идет сейсмическая разведка земных пластов.

Фото В. Николаева.

## ПАРУСА ВДОХНОВЕНИЯ

Ленинградский драматический театр им. Ленсовета в скором времени отметит свое столетие. В преддверии праздничного уже для родоначальника театра его главный режиссер Игорь Владимиров заявил: «Театр — похоть на человека — у него есть юность, зрелость, старость. Возраст нашего театра близится к зрелости — нам скоро 40. Очень хочется быть избякнать следующие годы... Это наша главная задача».

### МОСКОВСКИЕ ГАСТРОЛИ

и нравственными нормами социалистического общества. В этом жестком противопоставлении технологий и нравственности и скандальна слабая позиция Чехова. Можно перечислять и далее удачные места в натуре героя пьесы и в самой пьесе, но сколько ни перечисляй их, в конечном счете все же придется к позитивному заключению. Судьбу «нравственно-нравственная», казалось бы, хроника встречает живой отклик в зрительном зале. И объяснение этому находим в стремлении драматурга не просто сказать о серьезном, в попытке пусть не во всем удавшейся — вынести на сцену существующие проблемы современного производства, далеко не безразличные зрителю.

В значительной степени она заключена, пожалуй, в искусстве Алисы Фрейндлих. В том, что делает на сцене эта актриса — в ее играх она выступила и в роли розак, — скандальна и неповторимость ее многогранного дарования. Да, это талант, талант особого свойства, обладающий способностью радовать зрителя близким приближением к самому процессу художественного творчества. Сила таланта Алисы Фрейндлих проявляется как сила яркой актерской индивидуальности, самобытной личности художника. Ее исполнению — и это особенно ценит зритель — свойственны широкое богатство интереснейших выразительных средств, легкая, изысканная артистичность, а порой и тонкая, как бы непринужденная виртуозность мастера.

К счастью для театра и, конечно же, для зрителя, показанные им на московской сцене спектакли не представляют приближение этого «следующего этапа». Несмотря на новую программу, театр не выходит за пределы. А что служит лучшим критерием, верной и точной мерой молодости искусства? Тут есть один критерий и одна мера: характер отношения, серьезности художественного творчества к вашей действительности. Потому-то мы так много знаем о театре в последние годы, потому-то так много слышим о нем, потому-то так много читаем о нем, потому-то так много говорим о нем.

Среди видных много постановок пьесы «Человек со стороны» ленинградская относится к лучшим. В ней есть открытый публицистический темперамент, душевная проникновенность, острое ощущение современного бытия. В роли Чехова зритель знакомится с Л. Дьячковым — хорошим актером, сумевшим заинтересовать зрителя судьбой своего героя. Но в роли его еще остаются невольные возможности. В пьесе различия Чехов принадлежит, что ему удалось быть «измерением» — так за глаза называют его в пьесе. Разные варианты его показаны тут, что бы только попытку преодоления героем — вль он же не «отрицательный» тип — столь неприятно — свойства характера, за раздразнивая черствость его натуры, побороть глубже показать искреннее человеческое побуждение.

Театр, можно сказать, пошел с актером. В спектаклях, показанных на московской сцене, всегда интересны были встречи с Д. Барковым, Е. Камениным, Г. Николаевым, А. Петрухой, А. Ревколицем, А. Розановым, показавшимся в разных ролях. Постановщик, называя спектакль «Человек со стороны», Владимир многообразно проявил себя в галлом — в серьезных поисках глубокого сценического воплощения современной темы.

## ВАЖНЫЙ ФАКТОР МЕЖДУНАРОДНОЙ ЖИЗНИ

Последовательное проведение в жизнь ленинского внешнеполитического курса нашей партии благоприятствует значительно расширению международного сотрудничества. Крепнет дружба между братскими социалистическими государствами. Комплексная программа социалистической экономической интеграции, принятая странами — членами СЭВ, поднимает все стороны сотрудничества между ними на новую, более высокую ступень.

В этих условиях странам и союзам в исследовании космического пространства признан всем миром. Значительные успехи нашей страны и в области техники. У нас созданы в действии самые мощные и самые эффективные в мире гидроэлектростанции. В развитии теплофикации, т. е. в комплексной выработке электрической и тепловой энергии на тепловых электростанциях (ТЭЦ), СССР не знает себе равных. Коэффициент использования топлива на ТЭЦ достигает 70 процентов, в то время как КПД конденсационных электростанций в лучшем случае составляет 40 процентов. В наше время максимально полное использование энергетических ресурсов исключительно важно, и развитие эффективного метода комплексной выработки электроэнергии и тепла (теплофикация) имеет огромное значение.

уровня техники нашей страны, в частности в области технологических процессов в черной и цветной металлургии, промышленности синтетического каучука, производства тракторов и зерноуборочных комбайнов, в ряде других областей техники. За последние годы расширилось и углубилось международное сотрудничество братских социалистических стран. На первом этапе после завершения второй мировой войны оно осуществлялось главным образом в форме обмена научно-технической документацией (проекты новых машин, агрегатов, сооружений и т. п.), взаимной передачи научно-технического и производственного опыта, поездками ученых и других специалистов с ознакомительными целями или для участия в конференциях, помощи в подготовке научных кадров.



## Вузы перед конкурсом

Завтра в вузах страны начнутся вступительные экзамены. 920 тысяч юношей и девушек придут на первый курс университетов и институтов. Как подготовились работники высшей школы к приему нового студенческого пополнения?

В Якутске кадры по шести направлениям специальности готовят Якутский университет. Среди его выпускников — учителя и инженеры. Из года в год увеличивается сюда приток абитуриентов. В прошлом году, например, на 750 мест было подано около трех тысяч заявлений. Не меньше конкурсы и сегодня. Сотни абитуриентов, готовясь к вступительным экзаменам, занимались на дополнительных курсах. В помощь поступающим были организованы дополнительные консультации по различным предметам.

## Степные небоскребы

ВЫСОТА — в Гвешт-Корю «Правда» Ю. Соколов. В. Ной! На степных равнинах Казахстана разрабатывается комплексная программа по освоению земель. В настоящее время в Казахстане ведется строительство 430 кубометров железобетонных конструкций. Это в основном короткие сроки — всего за несколько дней. Их автор показывает аккуратно пронумерованные страницы отчетов, копий протоколов, судебных решений.

## ЧЕТЫРЕ ГОДА ПО СЛЕДАМ ПИСЬМА

Писем было несколько десятков. Адресованы они в «Правду», Министерство торговли, Комитет по делам иностранных и открытий, в органы прокуратуры, судам... Их автор показывает аккуратно пронумерованные страницы отчетов, копий протоколов, судебных решений.

Число около десятка его несогласованных на фельетон «Судья в атаке». Его герой — тот же Артемьев — возжелал увидеть автора фельетона на его родине. На родине судья счел его претензии несоблагодными. По этому поводу Артемьев до сих пор полон негодования. Мы перестали читать фельетон вместе.



Международная информационная колонка

КОЛОНКА КОММЕНТАРИИ ОТПОР ПРОВОКАТОРАМ

Вести из стран социализма

ПОЛЬША: Ударная вахта продолжается

ВАРШАВА, 30 (Соб. корр. «Правды»). В народный день ширится соревнование за досрочное завершение задания третьего года пяти-летки.

БОЛГАРИЯ: Собрались слависты

СОФИЯ, 30 (Соб. корр. «Правды»). Из всех континентов растет интерес к славянским языкам.

РУМЫНИЯ: Новые методы поиска руд

БУХАРЕСТ, 30 (Соб. корр. «Правды»). Новые методы поиска руд успешно применяются в горных массивах.

МОНГОЛИЯ: «ГОВОРИТ УЛАН-БАТОР»

УЛАН-БАТОР, 30 (Соб. корр. «Правды»). В воскресенье республика отмечает День работников связи.

ВЕНГРИЯ: ЭЛЕКТРОНИКА НА ПОДЪЕМЕ



«Видеотек» — одно из крупнейших предприятий в венгерском городе Сенецкешвар.

ГДР: Экспортируется продукция

БЕРЛИН, 30 (ТАСС). Более 125 комплектов оборудования для текстильных фабрик вывезены из ГДР.

ПОЛЕТ АМЕРИКАНСКИХ КОСМОНАВТОВ С ОФИЦИАЛЬНЫМ ВИЗИТОМ

НЬЮ-ЙОРК, 30 (ТАСС). Американские космонавты А. Бин, О. Гаррриот и Дж. Лусма вчера продолжили работу по раскоординированной орбитальной станции «Скайлаб».

На родине Грамши

Поздн оставался добра половина дорог, пересекая Сардинию с севера на юг, когда у обочины мелькнул поворот на Гларча. Еще несколько километров пути, и наш автобус, замедлив шаг, остановился, чтобы не задеть боковой ступицы на камнях дождевой канализации.

НА ВСТРЕЧУ ФОРУМУ СТОРОННИКОВ МИРА

Перин Ромеш Чандра: «Удвоить усилия в борьбе за общее дело». Задача коммунистов — активно способствовать разрядке напряженности.

ДЕЛИ, 30 (ТАСС). Всемирный конгресс миролюбивых сил в Москве будет проходить в важный исторический момент.

БРЮССЕЛЬ, 30 (ТАСС). Председатель Коммунистической партии Бельгии Л. ван Гейт в беседе с журналистами, состоявшейся в понедельник в редакции «Драго руж», заявил, что предстоящий конгресс миролюбивых сил в Москве, несомненно, окажет благотворное влияние на оздоровление международных отношений.

ДАКАР, 30 (ТАСС). «Перелом, наступивший в международных отношениях после советско-американских переговоров, и предстоящий Всемирный конгресс миролюбивых сил в Москве, несомненно, окажут благотворное влияние на оздоровление международных отношений, на развитие сотрудничества и дружеских отношений на благо больших и малых стран».

БАГНИ, 30 (ТАСС). Генеральный секретарь всеобщего союза трудящихся Центральноафриканской Республики Жан-Рашар Сандос в беседе с корреспондентом ТАСС подчеркнул, что форум в Москве будет способствовать дальнейшей разрядке международной напряженности и установлению действительного прочного мира на земле.

СПРАВЕДЛИВОЕ ТРЕБОВАНИЕ

ХАНОИ, 30 (ТАСС). Глава военной делегации Временного правительства Республики Южная Вьетнам в двусторонней комиссии по мирному договору генерал-майор Хоан Ань Туан направил ноту вьетнамской стороне, в которой выражает протест в связи с нарушением срока осуществления соглашения о прекращении огня.

Формируется правительство

КАБУЛ, 30 (ТАСС). После установления республиканского строя в Афганистане, идет в настоящее время работа по формированию правительства.

СЕРЬЕЗНАЯ ОЗАБОЧЕННОСТЬ

ДЖАКАРТА, 30 (Соб. корр. «Правды»). Засилье иностранного капитала в индонезийской промышленности вызывает серьезную озабоченность местных специалистов и предпринимателей.

40 забастовочных дней

КАНБЕРРА, 30 (Соб. корр. «Правды»). Очередная попытка профсоюзов возобновить переговоры с администрацией фюрдзских заводов в Мельбурне результатов не принесла.

Положение в Камбодже

ПАРИЖ, 30 (ТАСС). По сообщениям из Пномпеня, силы освобождения Камбоджи продолжают наступательные действия на подступах к столице.

За интересы трудящихся

ТОКИО, 30 (ТАСС). В условиях нарастающей классовых борьбы японских трудящихся за свои экономические и политические права сегодня в Токио начал работу 46-й съезд Генерального совета профсоюзов (СОХЮ).

ПРЕСЛЕДОВАНИЕ ПАТРИОТОВ

ПАРИЖ, 30 (ТАСС). Известный деятель испанского рабочего и профсоюзного движения Марселино Камачо и девять его товарищей, брошенные после года назад в тюрьмы, обратились к трудящимся и демократам Испании, в международной общественности, опубликованной сегодня в газете «Юманите», отмечается, что после года проволочки судебные власти Испании решили

ПАМЯТНИКИ В ОПАСНОСТИ

ПАРИЖ, 30 (Соб. корр. «Правды»). В последние дни в Париже ведутся работы по обследованию памятников во Франции. 10 тысяч объектов, официально признанных и записанных в национальный реестр, находятся в опасности.



Новое в гимнастике: демагогические упражнения на дубинке...

ВОКРУГ СВЕТА

ПАМЯТНИКИ В ОПАСНОСТИ

ПАРИЖ, 30 (Соб. корр. «Правды»). В последние дни в Париже ведутся работы по обследованию памятников во Франции. 10 тысяч объектов, официально признанных и записанных в национальный реестр, находятся в опасности.

ВОКРУГ СВЕТА

ПАМЯТНИКИ В ОПАСНОСТИ

ПАРИЖ, 30 (Соб. корр. «Правды»). В последние дни в Париже ведутся работы по обследованию памятников во Франции. 10 тысяч объектов, официально признанных и записанных в национальный реестр, находятся в опасности.

ВОКРУГ СВЕТА

ПАМЯТНИКИ В ОПАСНОСТИ

ПАРИЖ, 30 (Соб. корр. «Правды»). В последние дни в Париже ведутся работы по обследованию памятников во Франции. 10 тысяч объектов, официально признанных и записанных в национальный реестр, находятся в опасности.

ВОКРУГ СВЕТА

ПАМЯТНИКИ В ОПАСНОСТИ

ПАРИЖ, 30 (Соб. корр. «Правды»). В последние дни в Париже ведутся работы по обследованию памятников во Франции. 10 тысяч объектов, официально признанных и записанных в национальный реестр, находятся в опасности.

На Кипре усматривают террористическую деятельность подпольные группы греческого генерала Гриваса. Несколько дней назад они похитили министра юстиции кипрского правительства Х. Ванку.

Цели террористов известны: сорвать проводимые в республике меры по политической нормализации и прежде всего объединяющее развитие внутрикипрских переговоров; лишить народ Кипра демократических завоеваний; устранить президента Макариоса и ликвидировать его правительство.

Патриотические силы Кипра твердо поддерживают и полностью одобряют меры, предпринимавшиеся правительством Макариоса по ликвидации режима в стране, по решению кипрской проблемы в целом.

Народ молодой среднеазиатской республики полон решимости отстоять ее независимость, суверенитет и территориальную целостность. В этой борьбе он встречает понимание и поддержку мировой прогрессивной общественности.

В Вашингтоне закончился переговор между президентом США Р. Никсоном и премьер-министром Австралии Г. Уитлом, находящимся здесь с неофициальным визитом.

Самолеты американских ВВС, в количестве 40 бомбардировщиков «В-52» и истребителей-бомбардировщиков «F-4», продолжают непрерывные массированные налеты на позиции сил Освобождения на подступах к Пномпеню, прикрывая отход пномпенских войск.

В адрес съезда поступили приветственные телеграммы от ВПСР, а также приветствия от различных международных и национальных профсоюзов.

«Автомобильная монополия» бросает вызов профсоюзам — так квалифицировал позицию предпринимателей Д. Хадфенга, подчеркнул, что рабочие полны решимости отстаивать свои права.

«Автомобильная монополия» бросает вызов профсоюзам — так квалифицировал позицию предпринимателей Д. Хадфенга, подчеркнул, что рабочие полны решимости отстаивать свои права.

Новости дня

Писатель-земляку

ЖИТОВИР, 30. (Иорр.) «Правда» А. Вейсман. Здесь состоялось открытие литературно-музыкального музея В. Г. Короленко...

Первый из серии

РИГА, 30. (Иорр.) «Правда» В. Шендрик. Порт Маго носит новый телодух, который построен морскими судами...

Город над морем

БАКУ, 30. (Визитатин) Иорр. «Правда» Легендарный город на Каспии Мефтишанский район...

Коллектив шестого строительного управления треста «Азотнефтестрой» возмужавший Героем Социалистического Труда...

ФОТОЭКРАН

В окрестности Кузнецкого бассейна ежегодно увеличивается добыча угля...

На бахчах колхоза «Машкинского района Ташкентской области созрели арбузы...



НЕ СПАСОВАЛА!

ПРИШЕСТВИЯ

ИОШКАР-ОЛА, 30. (Визитатин) Иорр. «Правда» О. Фещин. Одну из палат городской больницы посетил капитан милиции И. Кротов...

ЕДИНСТВО — ЦЕЛЬ МОЛОДЕЖИ

СЕГОДНЯ утром по всем десятилетиям разнеслась весть о том, что в Берлине состоялся фестиваль молодежи и студентов...

Каждый день берлинской жизни сейчас связан с фестивалем. Увидеть здесь можно многое...

Успешная о том, что приехали советские корреспонденты, на встречу нам вышел круглый человек и затворил на чистом русском языке...

Успешная о том, что приехали советские корреспонденты, на встречу нам вышел круглый человек и затворил на чистом русском языке...

Успешная о том, что приехали советские корреспонденты, на встречу нам вышел круглый человек и затворил на чистом русском языке...

ПРИЗЫ ВРУЧЕНЫ СИЛЬНЕЙШИМ

Финишировали первые Всесоюзные игры молодежи, стартовавшие еще в прошлом году. Первые пять призовых мест заняли сборные команды РСФСР, Украины, Москвы, Ленинграда и Белоруссии...

МУДРАЯ РАДОСТЬ ИГРЫ

НА СЕМЕЙНЫЙ СОВЕТ

Когда, уезжая в командировку, муж спросил у пятилетней девочки, что ей нравится в подарок, она сказала: «Что-нибудь из одежды»...

Родители же говорили: «Наша гости иной раз поздравит племянника. Сказала, что когда мы были маленькими, она была очень красивой, да сейчас и не сделать таких»...

Иногда в наше время сами собой отпады развлечения, вроде семейного чтения вслух, приготовления сладких игрушек, выпечки...

Стоит А почему, собственно, отнять? Я видел в одном доме целые коробки бумажных, валяных игрушек, мячиков, орнаментальных и вполне прилемных на современный прием...

Вот это самое мне довелось увидеть восточно обновляющийся выставку детских изделий, рисунков. Домашняя выставка — это не только игрушки, но и предметы быта, игрушки, принятые меры и опознавание его соучастника...



НА УЛИЦАХ ФЕСТИВАЛЬНОЙ СТОЛИЦЫ. Фото спец. корр. «Правды» В. Кругликова.

Такой день проводится на всемирных фестивалях молодежи и студентов впервые. Нас чрезвычайно радует, что правое дело зарубежных народов, великих побед против империалистических агрессоров и их империалистических покровителей, получают во всем мире растущую поддержку...

РЕКОРДНАЯ ВЫСОТА

Три новых мировых достижения установил летчик-испытатель Г. Федотов на серийном самолете Е-266...

Вернулись к... началу

На межконтинентальном шахматном турнире в Брамапутре выиграл первый тур Рабиневич...

Двадцать шесть пенальти

Вчера мы сообщали о результатах 18-го тура первенства страны по футболу. По итогам этого тура, результаты которого мы сообщали в вчерашнем номере...

ТУРНИРНАЯ ОРБИТА

БАСКЕТБОЛ. Юные спортсмены СССР завоевали золотые медали на чемпионате в итальянском городе Суммоне...

ИТОГИ ТИРАЖА

Сообщаем результаты 101-го тиража «Спортлото», состоявшего 30 июля в Вильнюсе: 27 (мотоспорт), 13 (воднолыжный спорт), 48 (шахматы), 45 (футбол), 31 (плавание), 36 (слалом)...

СПРАВКИ

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 9.35 — Новости. 9.45 — Для школьников. 10.15 — «Полоса смеха». 10.45 — «Сельская страда». 11.45 — Концерт Государственной филармонии...

СПОРТ

РЕКОРДНАЯ ВЫСОТА

Три новых мировых достижения установил летчик-испытатель Г. Федотов на серийном самолете Е-266...

Вернулись к... началу

На межконтинентальном шахматном турнире в Брамапутре выиграл первый тур Рабиневич...

Двадцать шесть пенальти

Вчера мы сообщали о результатах 18-го тура первенства страны по футболу. По итогам этого тура, результаты которого мы сообщали в вчерашнем номере...

ТУРНИРНАЯ ОРБИТА

БАСКЕТБОЛ. Юные спортсмены СССР завоевали золотые медали на чемпионате в итальянском городе Суммоне...

ИТОГИ ТИРАЖА

Сообщаем результаты 101-го тиража «Спортлото», состоявшего 30 июля в Вильнюсе: 27 (мотоспорт), 13 (воднолыжный спорт), 48 (шахматы), 45 (футбол), 31 (плавание), 36 (слалом)...

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА. 9.30

В. Ахмедов — лирическая поэма. 10.00 — «Дети и взрослые». 10.15 — «Сельская страда»...

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ

Гастроли Ленинградского государственного театра на Ленсовету (в помещении Театра имени В. Маяковского) — Уроженцы Родины...

КАКАЯ БУДЕТ ПОГОДА

По прогнозу Гидрометцентра СССР, сегодня днем и в последующие двое суток в Москве и Московской области ожидается облачная погода с прояснениями...